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INDULASOK

1 treff: 12-21 FP, legalabb 3-as treff } A hosszabb szint licitaljuk. 3-3-nal 1 treffel, 4-4

1 karo: 12-21 FP, legalabb 3-as karo. és még hosszabbakndl 1 karéval indulunk!

1 kér: 11-21 FP, legalabb 5-6s kor A hosszabb szint licitaljuk. Ha ugyanannyi van

1 pikk. 11-21 FP, legalabb 5-6s pikk mindkettobdl, akkor pikkel indulunk.

1 NT: 15-17 FP, egyenletes elosztas (nincs benne sikén, szingli, 5-0s major, 6-0s minor)

2 treff: legalabb 22 FP, vagy max. 3 veszt6iités

2 karo/2 kor/2 pikk: 7-11 FP, legalabb 6-os szin, a pontok min. 30%-4nak ebben a szinben
kell lennie

2 NT: 20-21 FP, egyenletes elosztas

3NT: 25-27 FP, egyenletes elosztas

magasabb szinindulasok: kizaroak, 7-11 FP, minél magasabb a licit, annal hosszabb a szin
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1 TREFF ES 1 KARO INDULAS

Valaszok

passz: max. 5 FP, nincs 6-0s szin

1 karoé: min.
1 kor: min.

6 FP, min. 4-es kard, nincs 4-es nemes
6 FP, min. 4-es kor

1 pikk: min. 6 FP, min. 4-es pikk

1 NT: 6-10

FP, egyenletes elosztas, NINCS 4-es nemes

2 treff/2 karé emelés: min. 11 FP, min. 4-es szin, NINCS 4-es nemes
2 karé/2 kor/2 pikk ugrasok: 3-6 FP, min. 6-os szin, figurak tobbsége ebben a szinben

legyen

2 NT: 13-15 FP, egyenletes eloszlas, NINCS 4-es nemes, gémig kényszerit!!!!
3 treff/3 kard ugroé emelés: min. 5-0s szin, gyenge, kizaro6

3 NT: 16-18

Megjegyzés:

FP, egyenletes eloszlas, NINCS 4-es nemes

- 11-12 FP, egyenletes lappal eloszér bemondjuk a 4-es sziniinket, majd 2 NT
invitet adunk a partner valaszara

- ha t6bb 4-es szinlink is van, mindig a nemest licitaljuk el0szor!!!

- ha mindkét nemesiink legalabb 4-es, akkor a hosszabbat mondjuk elészor,
illetve 4-4-n¢l 1 kort, 5-5-nél 1 pikket mondunk

Indulé viszonvalaszai

12-16 EFP:

17-21 EFP:

Megjegyzés:

- partner szinének emelése pl: 14 — 19 — 2% (feltétel: 4-es adutamogatas)

- 0j szin licitje az 1-es magassagon pl: 14 - 1% - 14 VIGYAZAT: ez a licit még
nem hatarolja be laperdnket, kényszerit!!! (feltétel: az 0 szin legalabb 4-es)

- NT licit a legalacsonyabb szinten (feltétel: a 2 nem licitalt szinben van valami
értékiink, pl: figura, min. 3-as szin)

- Uj szin licitje a 2-es magassdgon, ami még nem riverz (feltétel: az 0 szin
hossza min. 4-es) pl: 16 - 14 - 2&

- sajat sziniink ismétlése pl: 1 - 1% - 2& (feltétel: legalabb 6(5)-os hosszlisag)

- partner szinének ugré emelése pl:14 — 19 — 3%(4%, ha 19-21), (feltétel: 4-es
adutamogatas)

- ugrd NT licit pl: 14 - 14 - 2NT(3NT, ha 20-21 FP)

- 0 szin sima licitje, ami riverz pl: 1% - 14 - 2% (feltétel: az j szin legalabb 4-es)
- Uj szin ugro licitje pl: 14 - 19 - 3& (feltétel: az 01 szin legalabb 4-es)

- sajat sziniink ugro ismétlése pl: 14 - 1¥ - 3¢

- ha az indul6 12-16 FP kezet mutat, passzolhatunk illetve a licitek természetesek
¢s keresik gém lehetdségét

- ha az indul6 17-21 FP kezet mutat, TILOS passzolnunk és szinte mindig gémig
licitalunk!!!!

- riverz licit: az indulé a mésodik kérben olyan 11j szint mond ugras nélkiil, ami
magasabb rangu az elsd licitjében szerepld szinénél pl: 14 - 14 - 2%
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A valaszolo viszonvalaszai

Leallas toredékben: passz, 1 NT, 2 egy mar korabban elhangzott szinbdl

PI:
le -1
2% - passz, 24, 24: 6-10 FP, minél alacsonyabban le akar allni

Géminvit: 2NT, 3 egy mar korabban elhangzott szinbdl

PI:

1o - 14

2% - 2NT, 3%, 34, 34: 11-12 FP, természetes géminvitek. A NT-ban van kor fogas, a 3&/3¢-
ban min. 4-es adutdmogatds (NINCS korfogas!!!), a 34 legalabb 6-os szin.
Ezekre az indul6 passzolhat, igazithat, gémet mondhat.

Kényszerito licitek: 0j szin a hdrmas magassagon, riverz, 4. szin licitje (nem természetes)

PI:

le-1%

INT — 3&: gémig kényszerit, min. 4-es szin
3¢: gémig kényszerit, min 4-es szin
24: riverz, gémig kényszerit

le-1%

l& - 2&: 4.szin licitje!!! Legalabb géminvit erejii, kényszeritd licit, ami nem tartalmaz
informaciot a treffre nézve (barmennyi treffje lehet). Erre az indul6 bemutatja
lapjat:

- kort licital, ha van 3-as korje

- NT-t licital, ha van treff fogasa

- egyéb licitek természetesek

- jeleznie kell laperejét: minél erdsebb, anndl magasabbra ugrik
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1 KOR ES 1 PIKK INDULAS

Valaszok

passz: max. 5 FP

1 pikk: min. 6 FP, min. 4-es pikk

1 NT: 6-10 FP, tagadja a 3-as adutamogatast, NEM kényszerito

2 treff/2 karé: min. 11 FP, min. 4-es szin. (Kivétel: 14 - 2¥: min. 11 FP, min. 5-6s kor)

2 kor/2 pikk emelés: 6-10 EFP, min. 3-as kor/pikk

2 pikk/3 treff/3 kard: 4-8 FP, min. 6-o0s szin, figurak tobbsége ebben a szinben legyen

2 NT: 13-15 FP, tagadja a 3-as adutamogatast, gémig kényszerit!!!

3 kor/3 pikk ugré emelés: 10-13 EFP, min. 3-as kor/pikk

3 NT: 16-18 FP, tagadja a 3-as adutdmogatast, passzolhato!!!

4 kor/4 pikk: gyenge, de elosztasos lap. Altalaban 5-6s kér/pikk, kiilsé szinben szingli, max.
10 FP.

Megjegyzés: - 11-12 FP, egyenletes lappal el0szér bemondjuk a 2-es magassagon a 4-es
sziniinket, majd 2 NT invitet adunk a partner valaszara
- ha gémforszunk van a partner szinében (kor/pikk), bemondjuk a jobbik
nemesiinket a 2-es magassagon (ami ugye kényszerit), majd ugorva licitaljuk a
partner szinét (korjét/pikkjét). Ett6] fogva gémforszban vagyunk.

Indulé viszonvalaszai

12-16 EFP: - partner szinének emelése pl:14 — 24 — 3& (feltétel: 4-es adutamogatas)

- NT licit a legalacsonyabb szinten (feltétel: a 2 nem licitalt szinben van valami
passzolhato | értékiink, pl: figura, min. 3-as szin)

- 0j szin licitje a 2-es magassdgon, ami még nem riverz (feltétel: az 0 szin
hossza min. 4-es) pl: 14 - 24 - 2%
- sajat sziniink ismétlése pl: 19 - 14 - 2% (feltétel: legalabb 6-0s hosszsag)

17-18 EFP: - partner szinének ugro emelése pl:1¥ — 24 — 44 (feltétel: 4-es adutamogatas)
- sajat szin tovabbemelése pl: 19 - 2% - 3%

. -ugro NT licit pl: 19 - 14 - 2NT
GL ritkan | _ wi's7in sima licitje, ami nem riverz (feltétel: az G szin hossza min. 4-es) pl: 14 -
passzolunk | 54"~
ra - 0 szin sima licitje, ami riverz pl: 1% - 2& - 24 (feltétel: az j szin legalabb 4-es)

- sajat szinlink ugro ismétlése pl: 1¥ - 24 - 3%

19-22 EFP: - ugras szanban pl: 19 - INT -3 NT

- dupla ugras a valaszol6 vagy a sajat szinben pl: 1¥ - 14 - 44
GF - 0j szin ugro licitje pl: 14 - 2& - 3¢ (feltétel: az 0j szin legalabb 4-es)

- 0 szin sima licitje, ami riverz pl: 1% - 2& - 24 (feltétel: az j szin legalabb 4-es)

A valaszolo viszonvalaszai

Ugyanaz az elv, mint az 1 treff/1 k&r6 utdni strukturaban. Vannak riverzek, 4. szin licitje,
passzt kéro licitek, invitek, kényszeritd licitek.
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1 NT INDULAS

2 treff: Stayman konvencio. Kérdezi a partner 4-es majorjait. 2 féle lap lehet:

a, 4-8 FP rovid treff, a masik harom szinben legalabb 4 lap. 4-4-4-1 illetve 5-4-4-0.
Ekkor az indul¢ vélaszat elpasszolja.

b, min 8 FP, legalabb egy 4-es nemes, lehet 5-4 nemese is. Ha csak invitje volt, gém
alatt licital egy természeteset, ha gémforsza volt, gémet mond.

2 karé/2 kor: Jacoby transzfer korre ill. pikkre. Legaldbb 5-0s kort/pikket igér. Barmennyi
FP. Erre az indulé 2 kort/2 pikket mond (kotelezd!!!). Gyenge lappal
passzolunk. Invites lappal 2 NT-t mondunk, vagy megemeljiik a transzferalt
szint. Minden mas licit természetes és gémforsz (kotelezd legalabb gémet
mondani!!!)

2 pikk: gyenge lap, min 6-os treffet vagy kar6. 3 minort akar jatszani. Erre az indulonak

kotelezo 3 treffet mondani, amire a partner passzol vagy 3 karora igazit.

2 NT: 8-9 FP, természetes géminvit. Ere az indul6 passzol, vagy 3 NT-t mond.

3 treff/3 karo: invit 3 NT-ra, 6-os treffel/karoval

3 kor/3 pikk: szleminvit, min 6-os szinnel, ez lesz az adu. Erre az indul6 rossz lappal 4
kort/pikket mond, jo lappal mas természetes licitet ad.

3 NT: to play, azaz ezt akarja jatszani, passzt kér

4 treff: Gerber aszkérdés. Erre az induldé bemondja aszai szamat:

4 karo: 0 vagy 4 asz
4 kor: 1 asz
4 pikk: 2 asz
4 NT: 3 asz
Ezekre a licitekre az 4szt kérdezd bemondja a végsd felvételt, vagy 5 treffel
megkérdezi a kirdlyok szamat is. Erre a véalaszok:
5 karo: 0 vagy 4 kiraly
5 kor: 1 kiraly
5 pikk: 2 kiraly
5 NT: 3 kiraly
4 NT: szleminvit, passzolhatd. Ha az indulénak rossz lapja van, passzol, ha jo lapja van,
akkor bemondja dszai szamat:
S treff: 0 vagy 4 asz
5 karé: 1 asz
5 kor: 2 4sz
5 pikk: 3 asz
Ezek utan minden licit passzt kér!!!
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2 TREFF INDULAS

Valaszok

2 kard: mesterséges. Minden olyan lap, ami fér bele a késdbbi licitekbe

2 kor/2 pikk/3 treff/3 karé: min. 8 FP, min. 5-6s jO szin (min. 2 figura az AKD-bdl),
gémforsz

2 NT: legalabb 8 FP, egyenletes elosztas, gémforsz

Indulé viszonvalaszai

Ha gémforszos a helyzet, akkor minden licit természetes. Az egyetlen érdekes kérdés, hogy
2& - 24 utan mikor lehet ledllni gém alatt?

2& - 2¢
2NT: 22-24 FP. Erre a 24-0s vélaszai:
- 3 treff: Stayman
- 3 karo/3 kor: transzfer korre/pikkre
- 3 NT: 2-7 FP, passzt kér
- 4 treff: Gerber aszkérdés

28 -2¢

29/24/3%/34: legalabb 5-0s szinek, egy menetre kényszeritenek!!! Erre els6sorban aduemelést
mondunk, ha van min. 3 lapunk a partner szinében. Ha nincs, természeteset licitalunk,
bemondjuk a legjobb sziniinket (ez lehet akar 4-es is). Gém alatt CSAK akkor lehet leéllni, ha
az induld masodszor is ugyanazt a szint licitalja, mint eldtte. Az 6sszes tobbi esetben kotelezo
gémig licitalni!!!

2 KARO, 2KOR, 2 PIKK INDULASOK

Ezekben az indulasokban nem lehet a masik nemes szinb6l 4 darab.
Valaszok

passz: to play, passzt kér

2 NT: min. 14 FP, min. géminvit, kérdezi az indul6 szinglijét

az indulé szinének barmilyen magassaga emelése: to play, passzt kér, lehet kizaras is
gém bemondasa: to play, passzt kér

egyéb bemondasok: kényszeritenek, elsdsorban emelést var

Indulé viszonvalaszai 2 NT utan

0j szin: szinglije van az adott szinbdl
sajat szin a harmas magassagon: nincs szinglije, vagy nagyon rossz lapja van akar
szinglivel
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SZLEMLICITEK

Kulecslicitek

Ha mar van 0sszeemelt aduszin, ami utdn mindkét félnek vildgos, hogy melyik szin lesz az
adu, szlemre invitalo liciteket lehet adni. Az éppen sorra keriild jatékos hoz egy dontést:

- nem lat esélyt a szlemre: bemondja a gémet

- lat esélyt a szlemre: valami mast licital gém alatt. Mivel nem mondta be a gémet, vilagos,
hogy valamit még szeretne hallani a partnerétdl. A gém alatti, aduszinen kiviili masik szin
licitje a kuleslicit. Két dolgot fejez ki: szivesen jatszana szlemet, illetve a bemondott szinben
A vagy K vagy szingli vagy sikénje van. Ha a partner is szivesen jatszana szlemet, akkor O is
kulcslicitet ad gém alatt. Ezek utdn még nem kotelez6 bemondani a szlemet, barmelyik
jatékos kedve elmehet a szlemtdl, ekkor bemondja a gémet. Ha senkinek nem ment el a kedve
a szlemtdl, akkor valamelyik jatékos &szt kérdez, ami utan még mindig nem kotelezd szlemet
mondani.

Altalanos szabaly, hogy a kulcslicitélas soran a lehetd legalacsonyabban bemondhaté szint
licitaljuk, ezzel is licitteret sporolva. Ebbdl kovetkezik, hogy a kihagyott szinben nincsen A
vagy K vagy szingli vagy sikén.

Blackwood aszkérdés

Barmilyen nagy lapunk van, ha szlemet akarunk jatszani, tudnunk kell, hogy hany asz van a
vonalunkon. Erre szolgal a 4NT licit, ami aszkérdés, azaz NEM passzolhat6! 2 eset
lehetséges:
- NINCSEN 06sszeemelt aduszin. Ekkor a 4NT ugynevezett 4 4szos aszkérdés, vagyis kotelezi
a partnert, hogy mutassa be dszainak a szdmat. Ezt a kovetkezoképpen teheti meg:
- 5 treff: 0 vagy 4 4sz. Altalaban el lehet donteni, hogy melyik variacié az igaz.
-5 karo: 1 asz
-5 kor: 2 asz
- 5 pikk: 3 asz
Ha az é4szt kérdezd szamara vilagossa valik, hogy mind a négy asz a vonalukon van, és
még ereje van az esetleges nagyszlemre, akkor SNT-nal megkérdezheti a partner
kirdlyainak szamat is. Erre a valaszok hasonloak az el6z6hoz:
- 6 treff: 0 vagy 4 kiraly
- 6 karo: 1 kiraly
- 6 kor: 2 kiraly
- 6 pikk: 3 kiraly
Ha az aszt kérdez6 szamara az valik vildgossa, hogy baj van (2 4sz az ellenfélnél van),
akkor SNT-t szeretne jatszani. De nem licitalhatja ezt, mert ez kiralykérdés. A megoldas
az, hogy ad egy teljesen értelmetlen, fals licitet, ami a partnert kotelezi arra, hogy SNT-t
mondjon, amit el tud passzolni.

- VAN o0sszeemelt aduszin. Ekkor a 4NT ugynevezett 5 4szos aszkérdés. Az 6tddik dsznak
kinevezziik az adu kiralyt, mert ez is legalabb olyan fontos, mint a kiilsé aszok. Filoz6fidja az,
hogy impasszos szlemet NEM jatszunk. Erre a valaszok:

- 5 treff: 0 vagy 3 4sz

- S karo: 1 vagy 4 4sz

- 5 kér: 2 4sz adu dama nélkiil

- 5 pikk: 2 4sz adu daméval
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Ezek utan be lehet mondani a felvételt, vagy SNT-nal kiralyt lehet kérdezni a nagyszlem
reményében. Erre a vélaszok:

- 6 treff: O kiraly

- 6 karo: 1 kirdly

- 6 kor: 2 kiraly

- 6 pikk: 3 kiraly

Pl:

le - 1%
39 - 4s
4¢ - 4NT
5¢ - SNT
66 - 79
Magyarazat:

1¢: 12-21 FP, min. 3-as ¢
1¥: min. 6 FP, min. 4-es ¥ (kényszerit, mert nincsen a FP maximalva)
3%: 17-19 EFP, min. 4-es ¥ (ezek utdn mar biztos, hogy kor lesz az adu)

4&: kulcslicit. NEM mondott 49-t, tehat elképzelhetdnek tartja a szlemet. Treffbdl van
vagy A vagy K vagy szingli vagy sikénje. KENYSZERITO, mert kér lesz az
adu!!! Pikkbdl nem tudott kulcslicitet adni, tehat nincsen nala a #A sem és a 4K
sem, ¢és nicsen pikk révidsége sem.

4¢: tetszett neki a partner #-bél adott kulcslicitie, O is el tudja képzelni a szlemet. Igér
karobol A-t vagy K-t (szingli vagy sikén nem lehet, mert 14-val indult!). Miutan a partnere
nem tudott pikk kulcslicitet adni, ezért igér 4A-t vagy #K-t vagy pikk révidséget. Ha nem
lenne ilyen jo pikkje, akkor 4¥-t kellett volna mondania barmilyen j6 lappal, mert O tudja,
hogy a szlemnek nincs esélye, hiszen az ellenfél le tudja huzni a 4A-t és a 4K-t.

4 NT: Blackwood 4szkérdés kér adu mellett

59: 2 asz az O6tbol (#A, ¢A, YA, YK, 4A), és nincs adu dama (¥D)
5 NT: kirdlykérdés. Nala van a maradék 3 4sz és az adu dama. Kisérletet tesz a
nagyszlemre.
64: 1 kiraly a harombdl (#K, ¢K, #K)
7%: minden lényeges lap a vonalon van, megprobalja a 13 {itést
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A VEDEKEZOVONAL LICITJEI

Ha az ellenfél mar elindult valamilyen licittel (min.12FP), a gémesélylink erésen
lecsokken. Ezért, ha az ellenvonal mar licitalt, csak kivételes esetekben (nagyon elosztasos
lapok) mondunk gémet. A mai bridzsben a kdzbeszolasnak két célja van:

- zavaras
- megtalalni egy esetleges részjatékot

Licitek

- szinlicitek: 10-15 FP, min. 5-6s szin. A kdzbeszolasnak mindenképpen tartalmaznia kell
valamilyen érdemi informaciot, ezért ha gyengék vagyunk, akkor jo szinnek
kell lennie.

- INT: 15-18 FP, és van fogas az ellenfél szinébdl

- ugro szinlicitek: kizarasok. Legalabb 6-os szin, 6-11 FP.

- kontra: NEM BUNTETO, ES KENYSZERITO!!! (kivétel az ellenfél NT indulasa. Ekkor a

biintetésre toreksziink, mert tudjuk, hogy nincsenek elosztasi pontjai) 2 tipusu lap lehet:

- min. 16 FP, amivel nem tudott NT-t licitalni. Lehet benne hosszl szin is!!!
- 12-16 FP, NINCS 5-6s szin. Minor kontraja igéri mindkét nemest legalabb 4-3-ban,
major kontréaja igéri a masik nemest 4-es hosszusagban.

Kiizdelmi helyzetekben az egyetlen kényszerito licitiink a feliillicit. Ekkor olyan szint
mondunk, amit az ellenfél mar licitalt. Ugye nem ezt akarjuk adunak, hiszen az egyik
ellenfélnél ebbdl van mar 5 darab. tehat a feliillicit altalanos jelentése: erds lap, NT-t
szeretnék jatszani, de nincs fogdsom az ellenfél szinébdl, ezért arra kérem a partnert, hogy ha
van fogasa az ellenfél szinébdl, akkor mondjon NT-t.

Kiizdelmi helyzetekben lehet kontrdazni. Ha az 6sszes elhangzott licitben csak két szint
(illetve NT-T) mondtak, akkor a masik két, el nem hangzott szint igéri. Természetesen nem
minden magassdgon. Megegyezés: 2 Sp alatt ritkan jatszunk biintetkontrat. Minél magasabb
az ellenfél licitje, annal inkabb biinteté a kontra. Alacsony magassdgon csak akkor lehet
biintetdkontrat adni, ha mar legalabb 3 természetes szinlicit elhangzott. Ekkor a kontrank mar
nem az egy kimarad6 szint igéri (hiszen akkor be is licitalhatnank azt), hanem biintetést
javasol. Ezzel egyilitt ritkan jatszunk kontrazott felvételben ellenjatékot 2 Sp alatt, mert nem
ismerjiik az ellenfél elosztasi pontjait.

Ha mi indultunk és az ellenfél kozbeszolt, akkor Negativ Freebidet jatszunk. Vagyis
minden licitiink passzolhaté ¢és természetes, nem kell erdsnek lennie. Ha legalabb
géminvitliink van, akkor el6szor kontrazunk, ami kényszeriti a partnert, majd licitaljuk a
szinlinket. Kivétel, ha NT-nal indultunk és az ellenfél kdzbeszol. Ekkor a kontrank biinteto.

Altalanos alapelv, hogy latni kell a palyan. Azaz az ellenfelek licitjeit is figyelembe
vessziik, amikor a partner licitjét értékeljiik. Példaul, ha a bal oldali ellenfél indul 1e-val, a
partneriink kontrazik (min. 4-3 nemes 11-15 FPP vagy barmilyen elosztast erds lap ), a jobb
oldali ellenfél 1%-t mond, akkor a mi vonalunk szdméra vilagossa kell valnia, hogy nem
jatszhatunk gémet (a két ellenfélnek min 12+6=18 FP-ja van). Ebben az esetben a licitek
erdtol fiiggetlenné valnak. Erds lapokkal sem kell ugralni, gyengével is lehet licitalni, hosszl
szinnel ugorhatunk. A partneriink nem fogja tudni, hogy nekiink melyik van, de nem is
érdekli, mert gémet Gigysem jatszunk. Az ellenfél meg csak izzadjon!

-10 -
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ELLENJATEK

Indulasok: COMBINED
- sorozat teteje
- semmi teteje
- kis lap figurat igér
- ha csak 1 figura van feliilrdl 3. vagy 5.:
- Kxx
- Kxxx
- Kxxxx
- Kxxxxx
- 2 figurabdl feliilrdl 4. vagy 6.
- 9-es ¢s 10-es indulas: 0 vagy 2 lap van felette
- dublébdl kicsivel
- dublo 10-es 9-esbdl a 10-sel

Dobasok:

- kis lap kéri a szint

- nagy lap nem kéri a szint

- kicsi-nagy paros

- nagy-kicsi paratlan

- dublot kicsi-naggyal dobjuk
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